Warszawa, 26 stycznia 2015 r.

Wydzial Zamowien Publicznych
Komendy Stolecznej Policji

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,Usfugi mycia i czyszczenia
pojazdow” WZP-4673/14/145/T

Wydzial Zamoéwien Publicznych KSP, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, zgodnie z art. 38 ust. 1,2 i 4
ustawy zdnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Lj. Dz. U. z 2013r. poz. 907
ze zm.), informuje o tresci pytan, ktore wplynely w ww. postgpowaniu oraz udzielonych przez Zamawiajacego
odpowiedziach.

Prosimy o uzupelnienie wskazanych ponizej zapisow proponowanej umowy na mycie i czyszczenie pojazdow

poniewaz zawierajg postanowienia jednostronne, stawiajace Zamawiajacego ,w pozycji uprzywilejowanej w
stosunku do Wykonawcy, co jest niezgodne z zasada rownosci stron w umowie cywilno-prawnej

Pytanie 1:
§ 6 pkt 1 prosimy o dopisanie pkt o brzmieniu: ..w razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej ze
wykonaniec umowy nie lezy w interesic Wykonawcey, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia

umowy, Wykonawca moze odstapi¢ od umowy w terminie 30 dni od powzigcia wiadomosci o tych
okolicznosciach™

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 2:

§ 6 pkt 2 prosimy o dopisanie pkt o brzmieniu; ..Wykonawca zastrzega sobie prawo odstapienia od umowy ze
skutkiem na przyszlos¢ (ex nunc) w sytuacji ograniczenia lub cofnig¢eia prawa do korzystania z lokalu lub gruntu
przez jego wiasciciela w terminie 30 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 3:

W zwiazku z zapisem § 1 pkt 2 prosimy o dopisanie do § 5 pkt 1a zdania: ..z tym ze kwota ta nie przekroczy 5%
kwoty usrednionego rzeczywistego wynagrodzenia dla Wykonawcy w ciagu calej umowy™

Prosimy dopisa¢ do § 5 pkt 1 b zdanie .. oprécz zapisow § 6™
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Odpowiedz:
Zamawiajacy podirzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 4:

Nasza firma wynajmuje obickt na cele dzialalnosci gospodarczej umowa na czas nieokreslony, z mozliwoscia jej
wypowiedzenia 3 miesiace. Jezeli wlasciciel terenu wypowie naszej firmie umowe najmu (nie z naszej winy) w
trakcie trwania umowy z KSP i nie bedziemy mogli si¢ z niej wywiaza¢. To czy mozna to uzna¢ jako tzw. silg
wyzsza?

Odpowiedz:

Powyzsza sytuacja nie zostanie uzna przez Zamawiajacego jako tzw. sila wyzsza.

Tresci udziclonych odpowiedzi nalezy traktowac wiazaco dla Stron.

NMCZELNIC

driahs Zhmowief PUDICZNYCH
NYK-_HTLG}‘.-. ! SME&%?{P fari
-y _

L. Haitna 720! 9

E. Kazanecka (tel.: 22 60 376 59) Komenda Stoleczna Policji
Kisrownik Sekgji | Wydzial Zaméwien Publicznych
I L Mych KSP 00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42




